



ERRATUM

REPORT OF THE BOARD OF DIRECTORS ON THE RESOLUTIONS

On page 43 of the Notice and Information Brochure, instead of the amount of € 360,000,000 please read € 360,200,000.